«

CAMOZZI

Automation

KATAJIOT Bepcusa 8.9 UWNNHAOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPUA 31

UnnuHapbl NHeBMaTnyeckme KOMNakTHble

Cepua 31

0OHO- 1 ABYCTOPOHHEro AencTBUsA, MarHUTHbIe

NBYCTOPOHHEro AeMCTBUSA C NPOTUBOMNOBOPOTHON NnaTthopmon

@12,16,20,25Mm

@32,40,50,63,80,100 mm UNITOP

KOMMaKTHas KOHCTPYKUWUA MO3BONA-
eT pacnonaratb UWIWHAPbLI B Orpa-
HUYEHHOM NPOCTPAHCTBE, NCNOMb3YA
npuBanoYHbie NOBEpPXHOCTU nepep-
Hell unu 3agHell KpblwKKN, ¢naHubl,
nanbl U gpyrue nogsecku.

lMNb3a BLIMNOJHEHA W3  ANKOMUHK-
eBoro npoduns ¢ nNpoAosbHLIMA
T-06pa3HbIMMN Na3aMu ANs YCTAaHOBKMN
MarHUTHbIX [OATYNKOB. MarHUTHbINA
[ATYMK NOJIHOCTBIO CKPbIBAETCHA BHY-
TPV KaHaBKM.

KOMNaKTHble LWANHAPbI 04HO- 1 ABYCTO-
pOHHero gencreus Cepun 31 npeacras-
neHbl 10-10 PasNnNyHbIMK AuameTpamMu
NopLUHA 0T @ 12 00 @ 100 MM C Hapy>XHOI
WNN BHYTPEHHel pe3bb0oil Ha wWwToKe, C
ONNHOIN xoaa Ao 400 Mm. JOCTYNHO uc-
NOSIHEHNE C MPOXOAHbIM LUTOKOM WAN
C NpOTWBOMNOBOPOTHOW nNNaTHOpPMOIi.
B0O3MOXHO N3roTOBAEHMNE BbICOKOTEMMNE-
paTypHOro nucnonHeHuns - W-sepcus (oo
+140°C). 373 BEpMs UNINHAPOB NOCTaB-
NAETCA TONIbKO HEMArHUTHOIA.

»

»

v

»

KOMMNaKTHAaA KOHCTpYyKLMA

Llnpokoe pasHoo6pasue
pPa3NINYyHbIX Mogenen

CTaHOApPTHbI@ MATHUTHbIE

BbicokoTeMnepaTtypHoe
NCMNoNHeHNe
(TONbKO HEMATHUTHbIE)

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

OOHOCTOPOHHETO ,D,el?ICTBI/IH CNPY>XWHHbIM BO3BPAaTOM; ABYC(TOPOHHET0 ,D,EI7ICTBI/IFI

YNIOTHEHUSA - NOANypeTaH unu FKM BbICOKOTEMMEpaTypHOro ncnosiHeHus (+140°C)

KoHcTpyKuusa KOMMAaKTHbIA Npoduib

LeiicTBne

MaTtepmansl KOPMYC 1 KPbILIKW — aJTIOMUHNIA;
LITOK - cTanb AlSI 420B;
NopLUEHb - ANTIOMUHNIA;

KpenneHue dnaHew, nansl, NOABECKN

Pa6ouas temnepatypa 0°C = 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

Pabouee naBneHne 1+ 10 6ap (ABYCTOPOHHErO AeNCTBNA)

2 +10 6ap (0AHOCTOPOHHErO AeNcTBuA)

Pabouyas cpena

OYMLLIEHHbI BO3ayX 6€3 He06X0AMMOCTI MacI0pacnbl/ieHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs y(TaHOBKA LLeHTpobexxHoro dunbTpa 25 MKM, 06ecneynBatoL,ero Knacc 04nCTky Bo3gyxa
no ctaHpapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

CKOpOCTb 10+ 1000 mm/c
(6e3 Harpy3ku)

Xoa* (MWH. - Makc.)

Mpn NCcNonNbL30BaHNN AATYNKOB MUH. Xo4 - 10 Mm

* CKpaTHOCTbIO 1 MM

Cepun 31R, 31M 1 31F: g12 + 25=1 + 200 MM, #32 + 63 =1 + 300 MM, 80 + 100 = 1 + 400 Mm

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

2.15.01

219

UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVSA 31



«

CAMO2ZZI

Automation

UMNNHOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPWA 31

TABJINLIA 3HAYEHWNIA CTAHOAPTHOIO XOZ1A KOMIMAKTHBIX LWTMHAPOB CEPUN 31

® = 0JHOCTOPOHHEro AencTBnsa (C HAPY>KHON N BHYTPEHHell pe3b6oit)
® = 1BYCTOPOHHEro AeiicTBus (C HApYXXHOI N BHYTPeHHel pe3bboil)
% = CMNPOTMBONOBOPOTHON NNaTtdopmoi

KATAJIOI Bepcus 8.9

4] 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80
12 mEye Exe X | B4 X X [ 194
16 Eye e e Exe e X | P74
20 mExe Exe mExe mXe Exe X [ 194 | B4
25 mxe e e nyge myge R [ 4 R
32 mEye Exe mEye mXe Exe X [ 194 | B4
40 e e e nyge mxe R [ P4 R | 194 R
50 Exe mExe uXe Exe X [ 194 | B4 | 1974 | 974
63 e e nyge nxe R [ P4 | P4 R R
80 Yo mExe m)Xe Exe X [ 194 | 1974 | 1974 | 1974
100 e e nyge myxe R [ P4 [ P4 [ P4 [ 194
KOOWPOBKA
31 CEPKNA
M MOONDUKALINSA:
M = LITOK C HApYXXHOI pe3b6oii
F = LITOK C BHYTPEHHEl pe3bboii
R =cnpoTBONOBOPOTHON NIaThOPMONA, TOJIbKO ABYCTOPOHHEr0 AECTBUS
2 JENCTBUE: MHEBMATNYECKWNE CUMBOJ1bI:
1 =04HOCTOPOHHEee (NepeaHsa BO3BPATHAsA NPYXNHA) CS06
2 = BYCTOPOHHee cD08
3 = ABY(TOPOHHee (C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM) (D12
4 = 0[IHOCTOPOHHEe (33HAS BO3BPATHas NPY>KNHA) CS08
7 = 0AHOCTOPOHHee (C ABYCTOPOHHUM LLUTOKOM) CS10
A MATEPUAbI:

A = KOpnyc - antOMUHWIA, LITOK - cTasb AISI 420B

032 ONAMETPbI:

012=¢g12 MM
016=9g 16 MM
020 =920 MM
025=¢g25mMm
032=¢32MM
040 =g 40 MM
050 =¢ 50 Mm
063 =063 MM
080 = ¢ 80 MM
100=9100 MM

A TN KPENNEHNA:
A = CTaHOapT

050 &

Cepusa 31R,31Mn31F: 912 +25=1+200MM /@32 +63=1+300mMm /@ 80+ 100 =1+ 400 MM

= (TaHpapT
S = cneumanbHOe NCNosIHeHne

V = ynnoTHeHne Wwroka FKM

W = Matepuan ynnotHeHuii FKM; makcumanbHasa paboyas temnepatypa: go +150°C

PTR = NOKPbITUE LUANHAPA XUMUYECKI CTONKOIN NOSIMYPETaHOBOIN KPACKOWA, LBET: KPaCHbIN
PTG = NOKPbITE LUANHAPA XMMNYECKIN CTONKOI NOMNYpPeTaHOBOI KPAcKo, LiBET: Cepbiil
(___)=cneunanbHoe NCNoJIHEHNE CO CNeLmnanbHbiM OKOHYaHEM LUTOKA

MHEBMATWUYECKWE CUMBOJ1bI

CDo8 (D12 (S06 (S08

(sS10

2.15.02 Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

220

0 NCNONb30BaHNA

TaHbl N5 NP0

KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATAIOT Bepcusi 8.9 LIMINHAPBI MHEBMATUYECKUE KOMMAKTHBIE > CEPWSI 31 CAMOZZ|

Automation

MPUHALONEXHOCTX (NOABECKW) AN KOMNAKTHbIX LUANHAOPOB CEPUS 31

4
Chepuyecknii KpenneHue ckoboli nog, 3agHAa nogBecka Bunka Ltoka ranka wroka
HaKOHeYHUK Mog. GA* yrnom 90° Mog. | 0xBartbIBaoLwas Moga. C Mog. G* Mog. U*

LLlapHMpHOe KpenneHune 3aHA9 noaBecka 3aOHuii n nepegHnin Nanbl dnaHeL c nnasatoLeit
Mog. 2C 0xBaTbiBaemas Mog. L dnaHeuy Mopg. D-E Moga. B rosioBkon Mogp,. GKF

UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVSA 31

CaMOLeHTpUpYLLNIACS LapoBoii lWapHup
wapHup Mog. GK Mog. GY*

®

e B

Bce NpnHaLNexXHOCTV NOCTaBATCA OTAESbHO.
* Ona umnuagpos Mog. 31M

PEMKOMMJIEKTbI
[nameTp NopLHA, MM KopompoBka peMkoMmniekTa CoCTaB peMKOMMJIeKTa
12 K02-31-12 KonbL0 ynnOTHEHUS KPbILWKNA — 2 LWT.
MaHXeTa MopLIHS - 2 LWT.
MaHxeTa WToka - 1 wr.
16 K02-31-16 KonbLo YNNOTHEHNSA KPbILIKN - 2 LWT.
20 K02-31-20 KonbLo ynnoTHEHNS NOPLUHA - 1 wWT.
25 K02-31-25 MaHXeTa NOPLUHSA - 2 LWT.
32 K02-31-32 MaHeTa WToKa - 1 wr.
40 K02-31-40
50 K02-31-50
63 K02-31-63
80 K02-31-80
100 K02-31-100
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.15.03

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuuu npeacTaBieH Ha caiiTe www.camozzi.ru 221



«

CAMOZZI ||y 1H[IPbI THEBMATUYECKIE KOMMAKTHBIE > CEPWS 31 KATANOT Bepcms 8.9

Automation

UWNNHAPLI NTHEBMATUYECKWNE CEPUW 31 CO CNELWAJIbHBIM OKOHYAHUNEM LUTOKA

VYANTMHEHHBIN WTOoK

B KOHLLe KOJANPOBKMN LNANHAPA B CKOBKAX yKa3biBaeTca pasmep A - yaJinHeHne
LUTOKA B MM.

| L MpumMep Anga 3akasa:
B AT @—— " 31M2A032A100(50) - pasmep H1 yanuHeH Ha 50 mMm.
NS NCNoNHeHNs ¢ ABYCTOPOHHUM LITOKOM (31M3... n 31F3...), BTOpPOI LUTOK

6yneT BbiNonHeH 6e3 n3MeHeHuIA.
KogupoBaHMe cneunanbHOCT BTOPOro LWITOKA BbINONHAETCs yepes "/".

NMpumep ans 3akasa: 31M3A032A100(50/100)

Hi+A

Jir— ——ﬁ LLITOK co cneuyuanbHom pe3bboii *
T B KOHLLe KOAMPOBKM LUTMHAPA B CKOOKAX YKa3blBalOTCA AMaMeTp pe3bObl, Wwar

N onnHa B MM.

T! max

! [pumep ong 3akasa:
31M2A032A100(M12X1,5-20) - pe3bba M12, war 1.5, gnunHa 20 M.

LOoCTYNHbIe BApUaAHTHI De3b6 M. B Tabnuue Huxe.

i [ONna ncnofiHeHNs ¢ ABYCTOPOHHMM WITOKOM (31M3...), BTOPOW LITOK ByaeT
‘ B BbINOJIHEH 6€3 N3MEeHEeHNIA.
KoanpoBaHue cneumnanbHOCTV BTOPOTO LUTOKA BbiNOMHsAETCsA Yepes "/".

- Hi - Npumep Ans 3akasa: 31M3A032A100(M12X1,5-20/M12X1,5-20)

UTNHAPLI MHEBMATWYECKIE KOMMNAKTHBIE CEPA 31
-
0
m ‘
T
I
O

LLITOK ¢ BHYTpeHHeli pe3bboii

e e I S| B KOHLLe KOAMPOBKM LINHAPA B (KOOKAX YKa3biBaeTcs pa3mep pe3bbbl 1 Yepes
i Tmpe cumBon F - BHYTpeHHAs pe3bba (female thread).

A | Npumep Ans 3akasa:
j —‘—\ | 31F2A032A100(M8-F) - pe3bba BHyTpeHHsA (D3) - M8, rnybuHa pe3b6bbl 16 MM.
= \| ‘ JononHuTensHoe ykaszaHune: BHYTPeHHAs pe3bba Ha LUTOKe N3roTaBInBaeTCs

‘ TOJIbKO C OCHOBHbIM (KPYMNHbIM) LWarom. Fy6rHa pe3b6bl paBHa ABYM
anameTpam.

03’

:l [l LOoCTYNHbIe BApUaHThI De3b6 M. B Tabnuue Huxe.

[Nsi NCnosIHeHMs ¢ ABYCTOPOHHUM WTOKOM (31F3...), BTOpOIA WTOK 6yaeT
BbINOJIHEH 6€3 N3MEeHEHMIA.
KoanpoBaHume cneumanbHOCT BTOPOTO LWTOKA BbINOMHAETCS yepes "/".

Mpumep Anga 3akasa: 31F3A032A100(M8-F/M8-F)

Hi

* = B COCTaB LUNNHAPOB CO CneLnanbHoii pe3bboii raiikn He BXOOAT.
Pe3b6a K1 - B ckob6Kax Lwar pe3bObl KpYMHbIA 1 Menkuii no FOCT 9150.
##% = pe3pba D3 - Wwar pe3b6bl KpYNHbIl, rnybuHa pe3bbbl - ABa AMaMeTpa.

Mpumep ans 3akasa: 31M2A032A100(50) - pazmep H1 yanunHeH Ha 50 MM.

B03MOXXHbl 3aKa3bl KOMBUHNPOBAHHbIX NCMOJIHEHWNIA: YAJINHEHHBIIA LWUTOK 1 crew. pe3bba
Mpumep ons 3akasa: 31F2A032A100(50M8-F) - pa3amep H1 yannHeH Ha 50 MM 1 pe3bba BHYyTpeHHAs (D3) - M8.
Mpumep ans 3akasa: 31M2A032A100(50M12X1,5-20) - pa3mep H1 yanuHeH Ha 50 MM 1 pe3bba (K1) - M12, war 1.5, annHa 20 mm.

TABJINLA. OOCTYIHbIE BAPUAHTbI CMELIWATIbHbBIX PE3bB

@,Mmm  H1,Mm Amax,MM T1max, MM D3 K1

12 42.5 300 40 M3 M3, M4, M5, M6

16 42.5 300 40 M3, M4 M3, M4, M5, M6, M8 (1,25; 1)

20 42.5 300 40 M3, M4, M5 M4, M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1)

25 45 300 40 M4, M5 M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1)

32 50.5 500 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 52 500 60 M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10(1,5;1,25; 1), M12(1,75; 1,5; 1,25)

50 53 500 60 M8, M10 M10(1,5; 1,25;1),M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

63 57.5 500 60 M10 M10 (1,5; 1,25; 1), M12(1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

80 64 500 60 M10, M12 M12 (1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)

100 76.5 500 60 M12, M16 M12 (1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)
2.15.04 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

Jil TaHbl ANA Npo; 0 MCNonb.
222 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAIOT Bepcusi 8.9 LIMINHAPBI MHEBMATUYECKUE KOMMAKTHBIE > CEPWSI 31 CAMOzZ|

Automation

3ABUCMMOCTb MAKCUMAJIbHOI PAQVANBLHOIA HATPY3KW OT MEYA

NcnonHeHme ¢ NpoTUBOMNOBOPOTHON NnaTtdopmoii

>

F (N)

200 [ ]
190 N
180 $100-¢80

170 \\
I 160 N
150
140 N\
130
120 N

110
100 AN

70

932 N~

50

40 N | Hl
v 30 |—{916-912 $25-920 [~~~

/
/
/

[]

10 =

0 10 20 30 4 S0 60 70 8 90 100 X (mm)

[/
|
UVVHIPbI MHEBMATUYECKIE KOMMAKTHBIE CEPUS 31

MaKCMaJsibHO BO3MOXHBbIIA X0/, YKa3aHHbIA B 06LMX Xapak-
TEPUCTUKAX Cepui, NPY HANNYNN paananbHON Harpy3kn unn
KPYTALLEro MOMEHTAa OrpaHN41BaETCA COracHO ANarpamMmmsi.

3ABUCMMOCTb MAKCUMAJIbHOW PAQVANBLHOIA HATPY3KW OT MJEYA

MicnonHeHne ¢ NpoTMBONOBOPOTHOI NNaTdhopMoi

F(N) A
250 |
N
1 200 980, \\
175 N
963-950 ||\
—F ==t 0 CENEA N
\\\ \‘
I 125 =~ L
N
] [ 100 \\ ~< T~ —r—
$40-
NS I ——
50 N2 ~]
v ~— | [ g25-g20 =
\\\\ T—— —
F 25 ™ 916-912
0 L >

0 10 2 30 4 5 6 7 8 9 100 X (mm)

MaKCMaJsibHO BO3MOXHBbIIA X0/, YKa3aHHbIA B 06X Xapak-
TEPUCTUKAX Cepuu, NPY HANNYNN PaananbHON Harpy3Kn unn
KPYTALLEro MOMEHTA OrpaHN41BaETCa COrNacHo AnarpamMmmei.

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.15.05
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS ——
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 223



«

CAMOZZI ||y 1H[IPbI THEBMATUYECKIE KOMMAKTHBIE > CEPWS 31 KATANOT Bepcus 8.9

Automation

MAKCUMAJIbHO JOMYCTUMbIA KPYTALLUIA MOMEHT

NcnonHeHme C NpOTBONOBOPOTHO NaTdhopMoii

M (nn) A

2 ¢'|°°

19

18 {980 \

17

6 AV

5 AN
. 14
N 13
e 12 N
a N
t}J 1" v¢63 N \
w N
) 10 \\ N
T 9 N N
g 8 950 ~N\
<C ,’\\ T~
| — 7 N \\ —
= ™~ ]
5 6 S
: s fso Smge
2 3 1% o N e
T 2 ! ———
|

T6-

= o & ¢\ \ i \ i —
Ll
= 0 10 20 30 40 5 6 7 8 9 C (m)
el
(o
=
I
=
=
=
)

MaKcMasnbHO BO3MOXHbIN X0[, YKa3aHHbIA B 06X Xapak-
TEPUCTMKAX Cepun, NPN HANNYUN PaaNasIbHO Harpy3Ky Unmn
KPYTALLEro MOMEHTA OrpaHNYNBaEeTCA COrMacHoO ANarpaMmmbl.

3ABUCUMOCTb MAKCUMAJIbHOI PAQVANBLHOIA HATPY3KW OT MJEYA

MicnonHeHne c 04HOCTOPOHHUM LUTOKOM

Fv A
100
90
:I [ \
80 $100
\
. _ _ 1 70 3
60
50
] [ ¢ \\
5 980,
N T
X 30 y
¢sis 750 [
20 T ~
$25-20 $40-$32 ST~
\ Py ~ ~—
; 10 e T~
0 } T T >

0 10 20 30 4 5 6 70 8 9 100 X (m)

MaKcMManbHO BO3MOXHbIN X0[, YKa3aHHbI B 06LLMX Xapak-
TEPUCTIKAX CePUK, NMPU HAIMYUN PALMANTBHOW HArpy3KM Un
KPYTSILLEr0 MOMEHTA OrPaHNYBAETCS COMNACHO ANArpamMmbl.

2.15.06 Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
aHbl iN1A PO 0 MCnonk:
224 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAIOT Bepcusi 8.9 LIMINHAPBI MHEBMATUYECKUE KOMMAKTHBIE > CEPWSI 31 CAMOzZ|

Automation

3ABUCMMOCTb MAKCUMAJIbHOI PAQVANBLHOIA HATPY3KW OT MEYA

MicnonHeHue C NpOXO4HbLIM LUTOKOM

F (N)

200 1100
190
180
170
160
150 N

140 \\
130
120 +— ¢80 ™

10 ~ .
100 ™

90 —¢63-¢50 NS

\\
B [ . =T
~ ~

60

40

20 —=¢16 —

I[]

0 10 20 30 4 5 60 70 8 90 100 X (mm)

/
/
[
UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVSA 31

MaKCMManibHO BO3MOXHbIil X0[, YKa3aHHbI B 06LMX Xapak-
TEPUCTUKAX Cepuu, NPU HANNYNN PAaNANbHON HArpy3KM nUnm
KPYTALLEro MOMEHTA OrpaHnNy41BaeTCa COrNacHo ANarpamMmmei.

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.15.07
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 225



CAMOZZI ||y 1H[IPbI THEBMATUYECKIE KOMMAKTHBIE > CEPWS 31 KATANOT Bepcus 8.9

Automation

I KoMnakKTHble MarHuTHble uunuHapel Moa. 31Fn 31M

SW1
12 $32-40-50-63-80-100

SEUA)

S

LUNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVS 31

k 1

|

<5F>

Iy

|
— &
AL

©)

T | L1
F1 + T1 L
H1 + H3 + L2
$12-16-20-25
A )
\&)
« @
7S R
— & &)
1 = KaHaBKa and nat4ynka
2 = MuH. rnybnHa BBOpa4nBaHunsa
+=/00aBuTb X04,
PA3MEPbI
/] gD @D1 D2 D3 @D8" E1l F Fl+ H+ H1+ H2 H3+ K1 L L1 L2 L3 T T1 T2 SwW1i
12 6 3,5 M4 M3 6 M5 8 30 38 42,5 18,5 58,5 Mé6 29 18 30 16 6 16 4 5
16 8 3,5 M4 M4 6 M5 8 30 38 42,5 18,5 62,5 M8 29 18 30 16 8 20 4 7
20 10 4,5 M5 M5 6 M5 8 30 38 42,5 18,5 64,5 M10x1,25 36 22 37,5 18 10 22 4 8
25 10 4,5 M5 M5 6 M5 8 315 395 45 18,5 67 M10x1,25 40 26 41,5 18 10 22 4 8
32 12 55 M6 Mé6 6 G1/8 8 365 445 505 215 72,5 M10x1,25 50 32 52 20 12 22 4 10
40 12 55 M6 M6 6 G1/8 8 37,5 455 52 21,5 74 M10x1,25 60 42 62,5 20 12 22 4 10
50 16 6,5 M8 M8 6 G1/8 8 375 455 53 22,5 77 M12x1,25 68 50 71 20 12 24 4 13
63 16 85 M10 M8 8 G1/8 8 42 50 57,5 24,5 81,5 M12x1,25 87 62 91 25 12 24 4 13
80 20 8,5 M10 M10 8 G1/8 8,5 47,5 56 64 24,5 96 M16x1,5 107 82 111 25 16 32 4 17
100 25 8,5 M10 M12 8 Gl/4 10,5 56 66,5 765 315 116,5 M20x1,5 128 103 133 25 20 40 4 22
2.15.08 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
226 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATAIOT Bepcusi 8.9 LIMINHAPBI MHEBMATUYECKUE KOMMAKTHBIE > CEPWSI 31 CAMOzZ|

Automation

I KoMnakKTHble MarHuTHble uunuHapel Moa. 31Fn 31M

MpoXoaHON WTOK

H3 ++

SW1

$32-40-50-
63-80-100

m
T
+

o

©
@
N

L1

\ O=OEH

UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVSA 31

!
]
uxn_\m
]
]
SHLZ)

-
||
[ ]
[ ]
7
&
5
&)

—_
-
—

F1 + T1

-

H1 + H4 + L2

m\ $12-16-20-25

7.

J

1 = KaHaBka ang nartymka CST

2 = MuH. rnybrnHa BBOpaynBaHus
+=p006aBUTb X004,

++ = 06aBNTb X04 ABAXAbI

PASMEPbI

1} gD @D1 D2 D3 El F Fl+ H+ H1+ H2 H3++ H4+ K1 L L1 L2 L3 T T1 SW1
12 6 3,5 M4 M3 M5 8 30 38 42,5 18,5 47 58,5 M6 29 18 30 16 6 16 5
16 8 3,5 M4 M4 M5 8 30 38 42,5 185 47 62,5 M8 29 18 30 16 8 20 7
20 10 45 M5 M5 M5 8 30 38 42,5 185 47 64,5 M10x1,25 36 22 375 18 10 22 8
25 10 45 M5 M5 M5 8 315 395 45 18,5 50,5 67 M10x1,25 40 26 41,5 18 10 22 8
32 12 55 M6 M6 G1/8 8 365 445 505 215 56,5 72,5 M10x1,25 50 32 52 20 12 22 10
40 12 55 M6 M6 G1/8 8 37,5 455 52 21,5 58,5 74 M10x1,25 60 42 62,5 20 12 22 10
50 16 6,5 M8 M8 G1/8 8 37,5 455 53 22,5 60,5 77 M12x1,25 68 50 71 20 12 24 13
63 16 85 M10 M8 G1/8 8 42 50 57,5 245 65 81,5 M12x1,25 87 62 91 25 12 24 13
80 20 85 MI10 M10 G1/8 8,5 47,5 56 64 24,5 72 96 M16x1,5 107 82 111 25 16 32 17

100 25 85 MI1O0 M12  Gl/4 10,5 56 66,5 765 315 86,5 116,5 M20x1,5 128 103 133 25 20 40 22

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.15.09
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 227



CAMOZZI ||y 1H[IPbI THEBMATUYECKIE KOMMAKTHBIE > CEPWS 31 KATANOT Bepcus 8.9

Automation

I KoMnakTHble MarHuTHble uunuHapel Moa. 31R

L4
12 He ++ F—* $32-40-50-63-80-100
E1

-
]
||‘
L]
[]
}

_@J

LUNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVS 31

8 = 3 e —
o Va = s ol .
. Al =it O = ; ©) i
|| - O~
SW1 - A :[ K(‘:} %gyw
F LT L1
F1 + L
H1 + L2
H3 +
$12-16-20-25

0

/]
=l

1 = KaHaBKka gns aatyumka CST

2 = MuH. rnybnHa BBOPa4nBaHNS
+=p006aBUTb X0

++=0006aBUTb X04 ABaXAbl

PA3MEPbI
@ @D @D1 D2 D3 @D4") D5 D8" @D9 D10 E1l F Fl+ H+ H1+ H2 H3+ H4++ L L1 L2 L3 L4 T T2 Swi
12 6 35 M4 M3 3 M3 6 5 6 M5 8 30 38 42,5 185 48,5 47 29 18 30 16 99 6 4 5
16 8 35 M4 M4 3 M3 6 5 8 M5 8 30 38 42,5 185 48,5 47 29 18 30 16 99 8 4 7
20 10 45 M5 M5 4 M4 6 6 10 M5 8 30 38 425 185 50,5 47 36 22 37,5 18 12 10 4 8
25 10 45 M5 M5 5 M5 6 6 14 M5 8 315 395 45 185 53 50,5 40 26 41,5 18 156 10 4 8
32 12 55 M6 M6 5 M5 6 6 17 G1/8 8 365 445 505 215 605 565 50 32 52 20 198 12 4 10
40 12 55 M6 M6 5 M5 6 6 17  G1/8 8 375 455 52 215 62 585 60 42 625 20 233 12 4 10
50 16 6,5 M8 M8 6 Mé6 6 10 22 G1/8 8 37,5 455 53 225 65 60,5 68 50 71 20 29,7 12 4 13
63 16 85 M10 M8 6 Mé 8 10 22 G1/8 8 42 50 57,5 245 695 65 87 62 91 25 354 12 4 13
80 20 85 M10 MI10 8 M8 8 12 28 G1/8 85 475 56 64 245 78 72 107 82 111 25 46 16 4 17
100 25 85 M10 M12 10 M1O 8 12 30 Gl/4 10,5 56 66,5 765 31,5 90,5 86,5 128 103 133 25 56,6 20 4 22
2.15.10 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
Soa aHbl iN1A PO 0 NCMOb:

228 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

| naneimoa.s

MaTtepuan: ouMHKOBAHHaA CTasb.

B KoMmnnekre:

UWNNHAOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPUA 31

— 2x Jlanbl
4X BUHT
3 XA + A0
+=[006aBUTb X0[, @* - —
] ) © z
— / A ‘.
AC
SA + |
PA3MEPbI
Moga. ] C SA+ XA+ TR PAB AH AO AC
B-31-12-16 12-16 3 64 51 18 5,5 22 7 20
B-32-20 20 4 70 54 22 6,6 27 9 25
B-31-25 25 4 71,5 55,5 26 6,6 29 9 25
B-31-32 32 5 80,5 62,5 32 6,6 34 12 30
B-31-40 40 5 85,5 65,5 42 9 40,5 10 30
B-31-50 50 5,5 93,5 69,5 50 9 47 11 35
B-31-63 63 5,5 104 77 62 11 56,5 13 40
B-31-80 80 7,5 116 86 82 11 68,5 15 45
B-31-100 100 7,5 132,5 99,5 103 13,5 81 12 45
I 3agHuin n nepegHuin pnaHey Mop. D-E
MaTepl/laﬂ: OUMNHKOBAHHAA CTaslb.
B komnnekre:
_ 1x®naHey
ST o 4 BUHT
o O
O P £ 4
-y
@
od @
T
T ]
[[ : 2
i 1
| 1
1 1
1 1
] 1 —
T = oo
+=/006aBuUTb X0, ! !
Lo
1
i i
I 1
i a2
C TF
B + UF
PA3MEPbI
Moga. 7] C ZB+ TF R UF Gl @FB
D-E-31-12-16 12-16 10 48 43 o 55 29 55
D-E-32-20 20 10 48 55 - 70 36 6,6
D-E-32-25 25 10 49,5 60 - 76 40 6,6
D-E-31-32 32 10 54,5 65 32 80 50 7
D-E-31-40 40 10 55,5 82 36 102 60 9
D-E-31-50 50 12 57,5 90 45 110 68 9
D-E-31-63 63 15 65 110 50 130 87 9
D-E-31-80 80 15 71 135 63 160 107 12
D-E-31-100 100 15 81,5 163 75 190 128 14
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.15.11
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS —229

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVSA 31



CAMOZZI ||y 1H[IPbI THEBMATUYECKIE KOMMAKTHBIE > CEPWS 31 KATANOT Bepcus 8.9

Automation

I 3apHaa noaBecka oxBaTbiBatowasa Mog,. C

MaTepuan: antoMuHNA.

B komnnekre:

1x NopBecka

1x 0cb

4X BUHT

2X MpyXNHHOeE KONbLL0

1X BTyNKa LEeHTPUpYIOLLLas

+=p06aBuTb X0 MR
o © N

LUNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVS 31

cB L

uB (G

HB XD +
PASMEPbI
Moga. [} @CD L C XD+ MR F G (B UB HB
C-31-32 32 10 13 21 66,5 11 32 50 26 45 54
C-31-40 40 12 16 25 70,5 13 42 60 28 52 62
C-31-50 50 12 16 27 72,5 13 50 68 32 60 70
C-31-63 63 16 21 32 82 17 62 87 40 70 82
C-31-80 80 16 23 36 92 17 82 102 50 90 102
C-31-100 100 20 26 41 107,5 21 103 128 60 110 126

I NpomexyToyHoe kpenneHue Mog. DC

MaTtepuan: anioMuHMii.
B komnnekre:
1x KpenneHune

1x Wtnot
4X BUHT
=\s%
+=[1063BUTb X0[ ﬂ_________________ _____ _,_EL
7377 7 77% 7 777E7
=
H+ B H+
PA3MEPbI
Moga. 1] B H+ MakcumanbHbii xof, (Mm)
DC-31-12-16 12-16 12,5 38 400
DC-31-20 20 12,5 38 400
DC-31-25 25 13 39,5 400
DC-31-32 32 14,5 44,5 600
DC-31-40 40 14,5 45,5 600
DC-31-50 50 14,5 45,5 600
DC-31-63 63 14,5 50 600
DC-31-80 80 16,5 56 800
DC-31-100 100 19,5 66,5 800
2.15.12 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 MCNonb.
230 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I LWapHupHoe KpenneHue Mog. ZC

MaTepuan: antoMuHMiA.

NpumeyaHune: Mop. C 3aka3biBaeTcs OTAENbHO.

B komnnekre:

1x LapHupHOe KpenneHue

|

G1

R1

UWNNHAOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPUA 31

EM

-
= - _ "/ f 6
\\ \_/%
+=p06aBuTb X0 oJle
<C
[ ] ©
1 | 1 1 ©0
P Vo T
'e]
-
G2
G3
d + K2
M
PA3MEPbI
Mog. (4] M @K @S5 d+ K1 K2 L3 Gl L5 G2 EM G3 (A H6 R1
2C-32 32 11 10 6,6 78,5 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
2C-40 40 11 12 6,6 83,5 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
2C-50 50 15 12 9 90,5 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
2C-63 63 15 16 9 101,5 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
2C-80 80 18 16 11 119 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
2C-100 100 18 20 11 137,5 76 96 20 55 3,2 50 60 70 71 17 19
I KpoHwiTeitH Mog. |
MaTepuan: OLMHKOBAHHaA CTasb.
MpumeyaHne: Mog,. L 3aka3biBaeTcs OTAe/bHO.
B Komnnekre:
1x 0cb
1x MopgBecka 0XBaTbiBaKOLWLas
2X MpYXUHHOeE KOJbLLO
XD + MR
+=[06aBuUTb X0 G
y o
[ ] ! 8
I — - Y@y
N\
L] N -
[F}
C2 C1
C
PA3SMEPbI
Mog. [} @D C 1 @cz XD+ MR #D9 E1l F G
1-12-16 12 6 25 15 5 54 7 55 3 27 12,1
1-12-16 16 6 25 15 5 54 7 5,5 3 27 12,1
1-20-25 20 8 32 20 6 58 10 6 4 30 16,1
1-20-25 25 8 32 20 6 59,5 10 6 4 30 16,1
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.15.13

W3nenus pa3paboTakbl Ans np

NIEHHOTO 1T

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

231

«

CAMOZZI

Automation

UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVSA 31



CAMOZZI ||y 1H[IPbI THEBMATUYECKIE KOMMAKTHBIE > CEPWS 31 KATANOT Bepcus 8.9

Automation

I 3apHAasa nogBecka oxBaTbiBaeMas Moa. L

MaTepuan: antoMuHNMA.

B komnnekre:

1x NopBecka

4X BUHT

1x 0cb

1X BTynka LeHTpupyoLas

+=[106aBUTb X0[, G
v F
=
=
o
|
o = c \
: IO [ | 8
e |
E O | +—- -—1 - - - b
= I A 1 —
< O o) il
z C |
] —
e L MR
< B4
=
=
= C
|
T
= XD +
o
=)
-
=
é
= PA3MEPbI
Moga. (4] @cD L C XD+ MR F G B4
1-31-12-16 12 6 10 16 54 6 18 30 12
L-31-12-16 16 6 10 16 54 6 18 30 12
L-31-20 20 8 14 20 58 8 22 37,5 16
1-31-25 25 8 14 20 59,5 8 26 41,5 16
I Chepuyeckunit HakoHeYyHUK Mopg. GA
MaTepI/Ian: OUMNHKOBAHHAA CTaJlb.
1S0 8139
f\\\ -
W\ S
VI =
i,
@CN
gl o +1
— 7
o
<o 1 AX
CE
PA3MEPbI
Moga. (4] @CN u EN ER AX CE KK T z° SW
GA-12-16 12 6 7 9 10 12 30 Mé6X1 10 6,5 11
GA-20 16 8 9 12 20 16 36 M8X1,25 12,5 6,5 14
GA-32 20 + 40 10 10,5 14 14 20 43 M10X1,25 15 6,5 17
GA-40 50+ 63 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 80 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 7,5 22
GA-80-100 100 20 18 25 25 33 77 M20X1,5 27,5 7 30
2.15.14 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
232 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I Bunka wtoka Mog. G

MaTtepuan: oLMHKOBAHHaA CTasb.

UWNNHAOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPUA 31

1SO 8140.
CE
—J R /kf\ |
ot o |
LE
[<_>
CK
= —
[an] S %
PA3SMEPbI
Moga. (4] B @Bl BCK LE M CL ER CE KK
G-12-16 12 16 10 6 12 6 12 7 24 M6X1
G-20 16 22 14 8 16 8 8 42 32 M8X1,25
G-25-32 20 + 40 26 18 10 20 10 20 12 40 M10X1,25
G-40 50+ 63 32 20 12 24 12 24 14 48 M12X1,25
G-50-63 80 40 26 16 32 16 32 19 64 M16X1,5
G-80-100 100 48 34 20 40 20 40 25 80 M20X1,5
I LapoBoii wapHup Moa. GY
MaTepwuan: cnnas LLAM, OUMHKOBaHHAaA CTab.
i = - W
N I=IL'FI
~ UZLHCU S S
wJ
SW1
JE— x
x
[an] x
ol § ¥ {— % —
L1 L2
L3 | AX
CE
L
PA3MEPbI
Moga. ] S L CE L2 AX E 7B ac ar @D L1 L3 SwW1 SW z°
GY-12-16 12 M6X1 55 28 5 15 6 10 20 10 13 12,2 11 8 11 15
GY-20 16 M8X1,25 65 32 5 16 8 12 24 12,5 16 16 12 10 14 15
GY-32 2040 M10X1,25 74 35 6,5 18 10 14 28 15 19 19,5 15 11 17 15
GY-40 50+63 M12X1,25 84 40 6,5 20 12 19 32 17,5 22 21 17 17 19 15
GY-50-63 80 M16X1,5 112 50 8 27 16 22 40 22 27 27,5 23 19 22 11
GY-80-100 100 M20X1,5 133 63 10 38 20 27 45 27,5 34 31,5 25 24 30 7,5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 2.15.15
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS ﬁ

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVSA 31



«

CAMO2ZZI

Automation

UMNNHOPLI MTHEBMATUYECKWNE KOMMAKTHBIE > CEPWA 31 KATAJIOT Bepcus 8.9

I raiika wroka Mop. U

MaTepuan: OUMHKOBAHHAA CTallb.
UNIENISO 4035

= N
r\§
O fan\
— f¢-%fc3
o~
SW m
PA3MEPbI
Mon. @ unnuHapa D m SW
U-12-16 12 Mé6x1 4 10
U-20 16 M8x1,25 5 13
U-25-32 20-40 M10x1,25 6 17
U-40 50-63 M12x1,25 7 19
U-50-63 80 M16x1,5 8 24
U-80-100 100 M20x1,5 9 30

I CaMOoLIeHTpUpYIOLWNIACA LapoBoii WapHup Moa. GK

MaTepuan: OLMHKOBAHHAaA CTaslb.

LUNNMHAOPBI MTHEBMATUYECKINE KOMMNAKTHbBIE CEPVS 31

L
‘ \ L1
Q’\\\\
Z)
e - *§ fan)
AX \ SW
PA3SMEPbI
Moga. (4] KK L L1 L3 L4 @A @D H | SW SW1 Sw2 Bl AX z° E
GK-20 16 M8x1,25 57 26 21 5 8 12,5 19 17 11 7 13 4 16 4 2
GK-25-32 20-25-32-40 M10x1,25 71,5 35 20 7.5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 50-63 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 80 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
I dnaHey c nnaBatoLeli ronoskoi Moga. GKF
MaTepuan: OLMHKOBAHHaA CTasb.
B L
TF L1
D 0.5_|
ZZ
7/ <alZ
= JN
o [am)
|
PA3MEPbI
Moga. (1] KK A B R TF L L1 | @D @D1 @D2 SW E
GKF-20 16 M8x1,25 30 35 20 25 22,5 10 = 14 55 = 13 1,5
GKF-25-32 20-25-32-40 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 50-63 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 80 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
2.15.16 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
234 Karanor npu,qyku;;?'ll[f::n;meu Ha (aﬁrel:/\lmvfl:‘nr/“(amozzi.ru




